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МЕТОДИЧНІ ВКАЗІВКИ ТА ЗАВДАННЯ 

ДЛЯ ВИКОНАННЯ КОНТРОЛЬНОЇ РОБОТИ ЗДОБУВАЧАМИ 

 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є цивільне процесуальне 

право, як галузь права, що регулює суспільні відносини у сфері здійснення 

правосуддя у цивільних справах. 

Метою викладання навчальної дисципліни «Цивільний процес» є 

формування знань про правове регулювання порядку здійснення правосуддя 

у цивільних справах та основних умінь по застосуванню цивільного 

процесуального законодавства. 

Основними завданнями вивчення дисципліни «Цивільний процес» є:  

- ознайомлення здобувачів вищої освіти з необхідними джерелами 

права; 

- сприяння глибокому засвоєнню нормативних актів, вміння працювати 

з ними;  

- навчити здобувача вищої освіти застосовувати норми цивільного 

процесуального права при вирішенні конкретних правових питань; 

- навчити вірно складати процесуальні документи. 

Згідно з вимогами освітньої програми здобувачі вищої освіти повинні 

знати основні теоретичні положення цивільного процесуального права, які 

визначаються програмою курсу, відповідний нормативний матеріал, загальну 

та спеціальну юридичну термінологію, а також вміти вести дискусію навколо 

попередньо визначених тем, формулювати і відстоювати свою позицію, вірно 

тлумачити та застосовувати норми цивільного процесу, складати цивільні 

процесуальні документи.  

Відповідно до навчального плану здобувачі повинні виконати письмово 

контрольну роботу. 

Терміни виконання контрольної роботи визначені графіком виконання 

контрольних робіт. 

Перед виконанням контрольної роботи необхідно ознайомитись з 

методичними вказівками, питаннями контрольної роботи, рекомендованою 

літературою і нормативними документами, вивчити їх згідно рекомендацій, 

які були отримані під час настановних зборів. 

У контрольній роботі здобувач повинен продемонструвати знання 

вивчених питань, уміння виділяти головне, робити висновки. Відповіді на 

питання мають бути обґрунтованими та містити посилання на використані 

джерела. 

Обсяг роботи - від 10 сторінок друкованого тексту (розмір шрифту 14, 

формат А 4). 

Контрольна робота має бути виконана за своїм варіантом, який 

визначається за останньою цифрою залікової книжки. Викладач має 

право видати здобувачеві індивідуальний варіант завдання для виконання 

контрольної роботи. 
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На титульній сторінці необхідно вказати прізвище, ім’я та ім’я по 

батькові здобувача, курс, групу, номер залікової книжки (шифр) (зразок 

оформлення титульної сторінки контрольної роботи наведено у ДОДАТКУ 

А). 

Контрольна робота, виконана не за своїм варіантом, якщо виконання 

контрольної роботи за індивідуальним завданням не було погоджено з 

викладачем, а також не повною мірою розкриває питання чи є результатом 

механічного переписування тексту підручника або нормативно-правового 

акту, не зараховується і з рецензією повертається здобувачу для повторного 

виконання. 

На титульному листі нової контрольної роботи слід зробити помітку 

«Повторно» і направити в разом з першою роботою і рецензією на перевірку. 

Виконана і зарахована контрольна робота є умовою допуску до 

складання іспиту. 
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ВАРІАНТ 1 

 

ЗАВДАННЯ: детально проаналізувати практичні завдання та надати 

ґрунтовні відповіді з посиланням на чинне цивільно-процесуальне 

законодавство.  

 

Завдання № 1 

Косович звернувся до місцевого суду Краснокутського району 

Харківської області з позовною заявою до Майкової про вилучення майна із 

чужого незаконного володіння. В позовній заяві він зазначив, що якщо 

неможливо вилучити майно в натурі, то прохав суд стягнути на його користь 

дійсну вартість майна. 

Суддя залишив позовну заяву без руху, зазначивши в ухвалі, що заява 

складена не державною мовою, а російською. Тому, він встановив строк для 

виправлення цього недоліку. 

Косович виконав вимоги суду в строк зазначений судом. Суд розглянув 

справу і відмовив Косовичу у позові, з тих мотивів, що відповідачка визнала 

наявність у неї майна, що належить Косовичу, але вартість його вона 

сплатити відмовляється, так як це майно прийшло в непридатність. 

Чи правильні дії суду? Які принципи цивільного процесуального права 

порушені? Розкрийте зміст цих правових принципів і визначте процесуальні 

наслідки їх порушення. 

 

Завдання № 2 

Громадянка Петренко звернулася з позовом до ТОВ «Меркурій» про 

стягнення заборгованості по заробітній платі. 

Під час розгляду справи по суті Петренко дізналася, що представник 

ТОВ «Меркурій» адвокат Соколова, є нареченою сина судді Іванова, який 

розглядає справу. 

Які заходи може вжити позивачка для забезпечення об’єктивності 

розгляду справи? Чи підлягає відводу суддя Іванов за таких підстав? 

 

Завдання № 3 

Хаммер, який є громадянином Ізраїлю і постійно там проживає, 

порушив справу про розірвання шлюбу з Шарапенко,  громадянкою України, 

яка проживає в м. Харків. Між подружжям також виник спір про розподіл 

спільно нажитого у шлюбі майна: дачі, автомашини, гаражу. 

Вирішить процесуальні питання, що виникли при цьому. 

 

Завдання № 4 

Сунцова  пред’явила позов до Юрченка про встановлення батьківства 

та стягнення аліментів на сина Андрія і просила задовольнити її вимоги, 

посилаючись на те, що була з відповідачем в близьких стосунках. Більше 



6 

 

 

року він приходив до неї у гуртожиток, що можуть підтвердити її подруги 

Івченко, Сказіна, Бобруйко. Суддя направив повістки сторонам та свідкам, 

вказавши місце, дату та час розгляду справи. 

На судове засідання з’явилася позивачка та свідок Івченко. Івченко 

пояснила судді, що проживає із Сказіною та Бобруйко в одній кімнаті 

гуртожитку, але причин їх відсутності вона не знає. 

Які заходи процесуального примусу можуть бути застосовані у цьому 

випадку? Визначте підстави і порядок застосування заходів процесуального 

примусу.  

 

Завдання № 5 

Місцевий суд задовольнив позов Коротич до Портного про 

встановлення батьківства та стягнення аліментів на її дочку Світлану. Через 

чотири дні Портнов потрапив до лікарні з інфекційним захворюванням, де 

знаходився на лікуванні один місяць. Одразу після одужання він виїхав до 

міста Луцьк на день народження своєї матері. Повернувшись, Портнов 

вирішив оскаржити судове рішення. 

Як в цьому випадку повинен діяти суд?Викладіть порядок обчислення, 

продовження та поновлення процесуальних строків. 
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ВАРІАНТ 2 

 

ЗАВДАННЯ: детально проаналізувати практичні завдання та надати 

ґрунтовні відповіді з посиланням на чинне цивільно-процесуальне 

законодавство.  

 

Завдання № 1 

До суду касаційної інстанції звернувся Гузько, посилаючись на 

незаконність рішення як першої, так і апеляційної інстанції. До касаційної 

інстанції він не додав копії оскаржуваних рішень. 

Якими повинні бути дії суду?  

 

Завдання № 2 

У місцевому суді розглядалася справа за позовом Нармухамедова про 

поновлення на роботі. Судочинство проводилося українською мовою. 

Позивач заявив клопотання про виклик перекладача, оскільки він є 

кримським татарином, тому майже не володіє українською мовою. Суд 

відмовив в задоволенні клопотання і запропонував Нармухамедову 

користуватися російською мовою, якою він володіє. 

Викладіть свою думку відносно дій судді. 

 

Завдання № 3 

Визначте підсудність наступних категорій справ:  

а) за позовом громадянин  Італії Пєтро Буонокоре до українського 

громадянина  Івана Бутейка про визнання права власності на нерухоме 

майно, що знаходиться на території України; 

б) за позовом громадянина  України Сергія Романюка до громадянина 

Швеції Бріти Акерблом про визнання недійсним договору купівлі-продажу, 

укладеного на територій України; 

в) за позовом українського громадянина до іншого українського 

громадянина, що постійно мешкає у США, при цьому останнім відомим 

місцем проживання відповідача в Україні було м. Харків, а також  відповідач 

має нерухоме майно в м. Лозова Харківської області.  

 

Завдання № 4 

15 серпня 2023 року суддя Бучацького районного суду Тернопільської 

області, розглянув заяву гр. Михайленко про стягнення із Новопетликівської 

сільської ради, с. Нові Петликівці Бучацького району Тернопільської області, 

39483,47 грн. заборгованості по заробітній платі за  2 квартал 2023 року. Крім 

того суддя самостійно вирахував та стягнув суму премії за вказаний період. 

 Боржник  протягом п’ятнадцяти днів з дня отримання копії судового 

наказу та доданих до неї документів подав заяву про його скасування. 
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Розгляд  справи було призначено на 8 вересня 2023 року.  Розгляд справи 

було відкладено через те, що боржник не з’явився на судове засідання через 

те, що у його сестри було весілля. 

Проаналізуйте рішення суду. 

 

Завдання № 5 

Миронов звернувся до суду з позовом про стягнення з Білопільскої бази 

«Кронос» грошової суми, мотивуючи свої вимоги тим, що при розрахунку з 

відповідачем йому не було повністю сплачено заробітної плати. Суддя 

відмовив у відкритті провадження, зазначивши, що Мироновим не дотримано 

встановленого законом для цієї категорії справ порядку попереднього 

позасудового вирішення справи. 

Чи правильні дії суду? 
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ВАРІАНТ 3 

 

ЗАВДАННЯ: детально проаналізувати практичні завдання та надати 

ґрунтовні відповіді з посиланням на чинне цивільно-процесуальне 

законодавство.  

Завдання № 1 

Івановський подав до апеляційного суду заяву про перегляд у зв’язку з 

нововиявленими обставинами рішення одного з місцевих судів, за яким з 

нього було стягнуто 23200 грн. на користь будинку культури, як 

відшкодування шкоди, заподіяної крадіжкою музичних інструментів. Свою 

заяву Івановський обґрунтував тим, що вирок суду, за яким з нього стягнуто 

23200 грн., скасовано, оскільки протокол судового засідання по кримінальній 

справі не був підписаний головуючим по справі. 

Чи правильно звернувся Івановський? Чи належить заява Івановського 

задоволенню? Які обставини вважаються нововиявленими? 

 

Завдання № 2 

До місцевого суду від імені Торохова з позовною заявою про визнання 

права власності на 1/2 частину домоволодіння до Торохової звернувся 

адвокат Зейкан. 

Суддя повернув йому заяву, посилаючись на ст. 185 ЦПК України, так 

як заяву було підписано не позивачем, а адвокатом. 

Адвокат не погодився з ухвалою суду, посилаючись на те, що 

позивачем за спеціальним дорученням йому надано право захищати його 

інтереси у суді. 

Чи правильні дії суду? Яким принципом процесуального права 

керувався суддя, повертаючи заяву? Розкрийте його зміст. 

 

Завдання № 3 

Герасименко звернувся до місцевого Чугуївського міського суду 

Харківської області з позовом до Петрова про стягнення 250000 грн., що 

були передані останньому за договором позики. В позовній заяві він вказав, 

що Петров є його родичем, він йому довіряв і тому не наполягав на видачі 

останнім розписки. 

В судовому засіданні Герасименко заявив клопотання про прийняття і 

прослуховування аудіозапису за допомогою мобільного телефону в якості 

доказу договору позики. За словами Герасименко, на диктофоні була 

записана розмова про передачу грошей під час укладення угоди; Петров 

назвав конкретний термін повернення грошей. 

Відповідач Петров позову не визнав та заперечував проти 

прослуховування звукозапису. 

Як повинен діяти суддя? Дайте поняття судових доказів. Чи можливо 
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розглядати звукозапис в якості доказу по справі?Розкрийте поняття 

належності доказів і допустимості доказів. 

 

Завдання № 4   

Моргун А.В. звернувся до суду із позовом про поділ майна з 

колишньою дружиною Моргун Г.М. Під час розгляду справи, від позивача 

надійшла заява, в котрій він вимагав від Моргун Г.М. повернення половини 

суми, витраченої ним на ремонт квартири. 

Також, з причини того, що відповідачка не володіла українською 

мовою, у судовому засіданні приймав участь перекладач. 

Які судові витрати повинні нести сторони?Який порядок внесення 

коштів в рахунок сплати судових витрат? 

 

Завдання № 5 

Чусєва померла в селі Тимченки Зміївського району Харківської 

області. Після її смерті залишився будинок. 

Як може довести Останцева, що вона є дочкою померлої, враховуючи, 

що у неї є свідоцтво про її народження, а паспорт та свідоцтво про шлюб нею 

загублені? 
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ВАРІАНТ 4 
 

ЗАВДАННЯ: детально проаналізувати практичні завдання та надати 

ґрунтовні відповіді з посиланням на чинне цивільно-процесуальне 

законодавство.  

Завдання № 1 

Подружжя Розанових, не маючи спільних дітей, прожили у шлюбі три 

роки, два з яких вони мешкали окремо один від одного. Дружина, громадянка 

Розанова, звернулася до чоловіка з пропозицією розірвати шлюб, але згоди 

на розірвання шлюбу від чоловіка не отримала.  

Чоловік, громадянин Розанов, повідомив дружину, що особисто він не 

має заперечень проти розірвання шлюбу, але його мати вважає, що офіційно 

оформлювати розлучення передчасно. 

До юрисдикції якого органу належить врегулювання правовідносин, що 

склалися між подружжям? Чи змінилася б юрисдикція, якщо подружжя 

Розанових мало спільних неповнолітніх дітей? 

 

Завдання № 2 

Місцевий суд розглядав у судовому засіданні справу про поділ майна 

між колишнім подружжям Сидоренко. Позивач Сидоренко у судовому 

засіданні заявив клопотання про відкладення справи, оскільки він хоче 

звернутися за допомогою до адвоката. Відповідачка, в свою чергу, 

заперечувала проти відкладення справи, мотивуючи це тим, що у неї немає 

достатніх коштів щоб звернутися також за допомогою до адвоката. 

Суд відмовив у задоволенні клопотання позивачеві, мотивуючи свою 

відмову тим, що відкладення справи може порушити принцип рівноправності 

сторін і буде несправедливим для відповідача. 

Чи законні дії суду? Яким принципом повинен керуватися суд, 

розглядаючи заявлені клопотання?  

 

Завдання № 3 

Місцевим судом Вовчанським району Харківської області було 

припинено провадження у кримінальній справі за звинуваченням у скоєнні 

злочину, передбаченого КК України, відносно водія Бєлова  

Потерпілому від злочину Носову  було роз’яснено, що він має право 

подати позов про відшкодування матеріальної шкоди, завданої злочином, у 

порядку цивільного судочинства. Згідно судово-технічної експертизи сума 

збитків, завданих злочином Носову, склала 108.000 грн. 

Як повинен діяти Носов? Чи підлягає сплаті судовий збір при зверненні  

Носова до суду з позовною заявою? Хто звільняється від сплати судових 

витрат? 

 

Завдання № 4 



12 

 

 

Рішенням Дзержинського районного суду м. Харкова від 12.02.2023 р. 

за позовом про відшкодування шкоди внаслідок ДТП було ухвалено стягнути 

на користь позивача 81 000 грн.  Рішення набрало законної сили і було 

відкрито виконавче провадження, під час якого сторони вирішили укласти 

мирову угоду, за умовами якої за рахунок частини грошей боржник 

зобов’язується передати автомобільний причеп.  

Чи можливе укладення мирової угоди під час виконавчого провадження 

і за таких умов? Які процесуальні наслідки має мирова угода, яка укладена 

поза процедурою виконавчого провадження? 

 

Завдання № 5 

При розгляді цивільної справи за позовом Галушко до Зозулі про поділ 

домоволодіння в натурі в судовому засіданні позивач подав клопотання про 

приєднання до справи письмових доказів, які свідчать про те, що він за свої 

власні кошти проводив ремонт і газифікацію спірного домоволодіння, а тому 

і має право на задоволення його позовних вимог. 

Суд залишив це клопотання без розгляду і вирішив справу на підставі 

доказів, що були в справі. 

Чи правильні дії суду? Чи були порушені принципи цивільного 

процесуального права?  
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ВАРІАНТ 5 

 

ЗАВДАННЯ: детально проаналізувати практичні завдання та надати 

ґрунтовні відповіді з посиланням на чинне цивільно-процесуальне 

законодавство.  

 

Завдання № 1 

Лупенко звернувся до місцевого Червонозаводського районного суду 

м. Харкова із позовом про відшкодування моральної шкоди, завданої йому у 

зв’язку із публікацією в газеті «Світоч» статті, в якій згадується його 

прізвище та наводяться факти, що ображають його честь та людську гідність. 

Розглянувши справу суддя виніс тільки резолютивну частину рішення, в якій 

відмовив в задоволенні позову, при цьому зазначивши, що вирішення справи 

викликало певну складність. А також визначив, що мотивоване рішення буде 

прийняте за п’ять днів. Лупенко не погодився з рішенням суду та через два 

дні спробував подати апеляційну скаргу. Але суддя відмовив в прийнятті 

скарги, посилаючись на те, що мотивованого рішення по справі ще немає. 

Чи правильні дії суду?Чи може Лупенко подати апеляційну скаргу, 

якщо немає мотивованого рішення суду? Вкажіть строк апеляційного 

оскарження. Дайте поняття процесуальних строків. 

 

Завдання № 2 

Місцевий суд визнав мирову угоду у справі за позовом Степаненко та 

інших до редакції газети «Х» про відшкодування моральної шкоди, у п. 6 якої 

зазначено: «У разі невиконання відповідачем пунктів 3 або 4 цієї угоди за 

позивачами залишається право на подання позовної заяви до редакції газети 

«Х» про збільшення розміру відшкодування завданої моральної шкоди у 

зв’язку з невиконанням мирової угоди.», а у п.7: «У випадку порушення цієї 

угоди винна сторона буде зобов’язана сплатити штраф у розмірі ста 

мінімальних заробітних плат». 

Проаналізуйте дії суду з точки зору реалізації принципів цивільного 

процесуального права. В яких нормах ЦПК України цей принцип закріплено? 

 

Завдання № 3 

До Соснівського районного суду м. Черкаси надійшло судове 

доручення від Ферентійського суду Італії з проханням провести допит 

громадянина Мирончика С.А., який є свідком дорожньо-транспортної 

пригоди, що сталася на Віа Консоляре в Італії 12 травня 2023 року. 

Доручення було складено на італійській мові і містило вимогу провести 

допит свідка і оформити  процесуальні документи відповідно до італійського 

процесуального законодавства.  

Як повинен діяти суд України? Який порядок надання і виконання 

судових доручень? 
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Завдання № 4 

12 січня 2023  року місцевий суд Харківського району розглянув 

справу за позовом Гаріної до дітей про стягнення коштів на її утримання 

внаслідок похилого віку, та виніс рішення на користь позивачки.  

Син позивачки Гарін, який мешкає на Камчатці, у судовому засіданні 

участі не приймав. Дізнавшись від сестри про рішення суду, він надіслав до 

апеляційного суду Харківської області телеграму, датовану 21 січня 2023 р., 

такого змісту: «Рішенням про стягнення аліментів не згоден. Прошу 

переглянути справу за моєю участю. Подробиці листом. Гарін».  

Чи може телеграма Гаріна розглядатися як апеляційна скарга? Яким 

вимогам повинна відповідати апеляційна скарга як процесуальний документ? 

 

Завдання № 5 

Громадянин Мирський звернувся до місцевого суду з позовом про 

відібрання дитини. Відповідачкою по справі була помічник голови суду 

Мирська. 

Суддя Петрова, що відкрила провадження у справі за позовом 

Мирського, заявила самовідвід з мотивів приязного ставлення до 

відповідачки. Після передачі справи всіма суддями місцевого суду було 

заявлено самовідвід з тих самих підстав. 

Яким судом у цьому випадку буде слухатись справа за позовом 

Мирського? 
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ВАРІАНТ 6 

 

ЗАВДАННЯ: детально проаналізувати практичні завдання та надати 

ґрунтовні відповіді з посиланням на чинне цивільно-процесуальне 

законодавство.  

Завдання №1 

Громадянин Васьковський, перебуваючи за кермом вантажної 

автомашини «ЗІЛ», що належала ТОВ «Сван», не справився з керуванням і 

зіткнувся з автомобілем «БМВ», що належав на праві спільної часткової 

власності братам  Ігнатенкам – Сергію 22 років і Олексію 12 років. За кермом 

автомобіля «БМВ» перебував громадянин Булько, що керував машиною за 

дорученням. 

Ігнатенко Сергій вирішив звернутися до суду з позовом про 

відшкодування шкоди, заподіяної майну. 

Визначте склад  учасників справи. 

 

Завдання № 2 

Громадянка Кириленко звернулася до суду з позовом до громадянина 

Віленко про її вселення на житлову площу в будинок, що належить 

відповідачеві на праві приватної власності. В позовній заяві вона вказала, що 

вселилася на житлову площу після укладення шлюбу з Віленко. Однак з 

вересня 2022 р. він постійно перешкоджав їй проживати у вказаному 

будинку. 

В судовому засіданні сторони уклали мирову угоду, згідно якої 

Кириленко відмовилася від своїх вимог і зобов’язалася не пред’являти їх в 

майбутньому. Відповідач зі своєї сторони зобов’язався виплатити позивачеві 

в рахунок весільних дарунків 150000 грн. і повернути їй частину особистих 

речей. Місцевий суд визнав їх мирову угоду і закрив провадження по справі. 

Чи правильно вирішив цю справу суд? Яким принципом він повинен 

керуватися для правильного вирішення питання про визнання мирової угоди? 

В яких нормах ЦПК України цей принцип закріплено? 

 

Завдання № 3 

25 грудня 2023 року Осначенко звернулася до місцевого суду 

Придніпровського району м. Черкас з позовом про виселення з житлового 

будинку, що їй належить, громадянина  Кравченко. Суддя призначив 

попереднє судове засідання на 5 січня 2024 року. В день попереднього 

судового засідання відповідач вирішив подати зустрічний позов. Але суддя 

пояснив Кравченко, що згідно із законодавством, зустрічний позов може 

бути пред’явлений до попереднього судового засідання. 

Проаналізуйте ситуацію. Які існують види процесуальних строків? 
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Завдання № 4 

У вересні 2023 р. Кобко звернувся до суду з заявою про встановлення 

неправильності запису про його народження в книзі реєстрації актів 

цивільного стану. Своє прохання він мотивував тим, що свідоцтво про 

народження не збереглося, а у відновленому 29 грудня 1967 р. записі про 

народження вказано, що він народився 26 грудня 1950 р., але він дізнався, що 

насправді він народився 15 січня 1950 р. Органи РАЦСу відмовилися 

виправити вказану помилку. 

Суддя відмовив у відкритті провадження у справі, посилаючись на те, 

що до юрисдикції суду не віднесено питання про встановлення віку. 

Чи правильні дії суду? 

 

Завдання № 5 

Прокопенко звернулася до місцевого суду Жовтневого району м. 

Харкова з позовною заявою про виселення за неможливістю спільного 

проживання її чоловіка Соколова. 

Суд неодноразово відкладав розгляд справи за таких підстав: перший 

раз – у зв’язку з неврученням відповідачеві судової повістки; другий – через 

неявку відповідача, якого своєчасно повідомлено про явку до суду; третій – 

внаслідок письмової заяви відповідача про хворобу; четвертий – у зв’язку із 

задоволенням клопотання відповідача про відвід судді. 

Чи в усіх випадках було достатньо підстав для відкладення розгляду 

справи? 
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ВАРІАНТ 7 

 

ЗАВДАННЯ: детально проаналізувати практичні завдання та надати 

ґрунтовні відповіді з посиланням на чинне цивільно-процесуальне 

законодавство.  

Завдання № 1 

Громадянин Німеччини Штюрмер працював у будівельній компанії на 

Херсонщині. В результаті дорожньо-транспортної пригоди, що сталася з 

вини водія державного українського аграрно-промислового концерну 

«Перевесло», Штюрмер отримав тяжку травму, і пред’явив  позов про 

відшкодування шкоди, спричиненої його здоров’ю. 

У прийнятті позовної заяви йому було відмовлено на тій підставі, що 

між Німеччиною та Україною немає договору про надання правової 

допомоги у цивільних, сімейних та кримінальних справах. 

Чи правильні дії суду? 

 

 

Завдання № 2 

Хмельницький звернувся до суду з позовом до Бєляєвої про визнання 

недійсним усиновлення її сина Сергія. Суд відмовив у відкритті провадження 

на тій підставі, що рішення про скасування усиновлення має бути винесено 

райвиконкомом. 

Чи підлягає справа розгляду в порядку цивільного судочинства? Чи 

може бути оскаржена ухвала суду про відмову у відкритті провадження на 

тій підставі, що заява не підлягає розгляду в порядку цивільного 

судочинства? 

 

Завдання № 3 

Тараненко звернувся до місцевого суду з позовом до громадянина 

Німеччини Луєра з вимогою відшкодувати матеріальну і моральну шкоду, 

завдану йому під час автомобільної аварії. В аварії, згідно акту ДАІ, 

винуватий був Луєр. Луєр у заперечення проти позовної вимоги Тараненка 

заявив, що є громадянином іноземної держави, хоча і проживає в місті 

Харкові. Тому Луєр висунув вимогу про розгляд даної справи за законами 

Німеччини. 

Чи правий громадянин Луєр? Які процесуальні права та обов’язки 

мають іноземні особи в цивільному процесі? 

 

Завдання № 4 

Місцевим судом м. Харкова слухалась справа Дмитренка про 

відшкодування шкоди, завданої у результаті ДТП. Під час розгляду справи 

позивач збільшив розмір позовних вимог, але не сплатив судовий збір, тому 



18 

 

 

що після аварії його матеріальний стан змінився, оскільки він довгий час 

перебуває на лікуванні.  

Які дії судді? Чи має у такому випадку позивач на відстрочку сплати 

судових витрат та за яких умов? 

 

Завдання № 5 

Проаналізуйте наведені позови, визначте їх вид і елементи. При 

визначенні підстав позову вкажіть норми права, що регулюють цей вид 

правовідносин. Після цього визначте факти і обставини, існування яких 

необхідно з’ясувати в судовому засіданні. 

1. Поліна – працівник дитячого садку – була звільнена за п.3 ст. 41 

КЗпП України (вчинення працівником, який виконує виховні функції, 

аморального проступку, несумісного з продовженням даної роботи). Поліна 

звернулася в суд з позовом про її поновлення на роботі і стягнення заробітної 

плати за час вимушеного прогулу, мотивуючи свою вимогу тим, що 

аморального проступку (лайка з завгоспом в присутності дітей) вона не коїла. 

Звільнення, на її думку, викликане неприязним ставленням до неї завідуючої 

дитячим садком. Поліна не раз зверталася до прокуратури в зв’язку з 

розкраданням продуктів та іншими порушеннями в роботі завідуючої. Крім 

цього, її питання не розглядалося на засіданні профкому. 

2. Захарченко звернулася в суд з позовом до адміністрації району 

м.Дніпра  про визнання необґрунтованою відмови у видачі ордера на обмін 

приміщень. В позовній заяві було вказано, що в результаті обміну з внучкою, 

вона буде проживати в одній квартирі з сім’єю свого сина, допомоги якого 

вона потребує. Адміністрація району  мотивувала своє рішення тим, що після 

обміну її внучка стане одна наймачем двокімнатної квартири. 

3. Гр. Борисова звернулася в суд з позовом до колишнього чоловіка гр. 

Борисова з проханням визнати за нею право власності на автомобіль. При 

цьому вона вказала на те, що хоч автомобіль і було куплено в період шлюбу з 

відповідачем, але не на спільні кошти. Так, 60 тис. грн. була надана їй 

матір’ю, а 140 тис. грн. були взяті в борг у тітки відповідача. Цей борг був 

виплачений особисто нею з коштів, які вона отримала в спадщину після 

вступу в шлюб з Борисовим. 

4. Кравченко у якості законного представника звернулась із позовом в 

інтересах свого сина 7 років до Костенко, опікуна малолітнього, який купив у 

сина Кравченко музикальний центр з їх дому за 9700 грн.  Костенко  

відмовився повертати майно, та Кравченко, вважаючи, що права її та її сина 

порушені, вирішила звернутись із позовом до суду. 
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ВАРІАНТ 8 

 

ЗАВДАННЯ: детально проаналізувати практичні завдання та надати 

ґрунтовні відповіді з посиланням на чинне цивільно-процесуальне 

законодавство.  

 

Завдання № 1 

Попова звернулася до суду з позовом до Шиманович про стягнення 25 

тис. грн. – вартості будівельних матеріалів, що були нею вкладені в 

будівництво будинку, який належить відповідачеві на праві приватної 

власності. Заслухавши пояснення позивача, відповідача, показання свідків, 

суд вийшов до нарадчої  кімнати для винесення рішення. Під час ухвалення 

рішення у судді виникло питання про вартість п’яти кубометрів 

пиломатеріалів. Суд надіслав відповідний запит до лісоторгової бази. Після 

цього оголосив судове рішення, яким було задоволено позов Попової. Але 

складання мотивувальної частини рішення було відкладене на три дні. 

Через день суддею була отримана довідка з лісоторгової бази, в якій 

вказувалось, що п’ять кубометрів пиломатеріалів коштують 35 тис. грн. 

Після цього суддею було складено мотивоване рішення про присудження 

Поповій 40 тис. грн. 

Які помилки допущені судом? 

 

Завдання № 2 

В травні 2023 року громадянин Іванов, мешканець с. Токарі-Бережки 

Лебединського району Сумської області відпочивав з друзями на березі 

ставка. Роздягнувшись, він пірнув у воду і не виринув. Пошук його тіла на 

дні ставка командою водолазів результату не дав. 

В жовтні 2023 р. його дружина вирішила звернутися до суду з заявою 

про визнання чоловіка безвісно відсутнім. 

Якому суду підсудна дана справа? Судом в якому складі вона буде 

слухатись? Який, на вашу думку, в наведеному прикладі застосовується вид 

підсудності? 

 

Завдання № 3 
Суддя місцевого суду Московського району м. Харкова, розглянувши 

заяву Приватного акціонерного товариства «МТС Україна» про видачу 

судового наказу про стягнення гр. Харченко заборгованості за надані 

телекомунікаційні послуги, постановив стягнути з гр. Харченко 

заборгованість за надані телекомунікаційні послуги у сумі 15380 гривень. В 

судовому наказі також було зазначено : «Стягнути  з гр. Харченко, який 

мешкає за відповідною адресою в м. Харкові, на користь Приватного 

акціонерного товариства «МТС Україна» судовий збір у сумі відповідно до 

чинного законодавства. Боржник має право протягом п’яти днів з дня 
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отримання копії судового наказу та доданих до неї документів подати заяву 

про його скасування.  Судовий наказ  видати стягувачу». 

Проаналізуйте дане рішення суду.  

 

Завдання № 4 

Турбін звернувся до суду з позовом про поновлення на роботі на посаді 

майстра-сантехніка у кооперативі «Будівельник» у зв’язку з тим, що його 

було звільнено на підставі рішення загальних зборів членів кооперативу. 

Свою вимогу він мотивував тим, що на зборах були присутні 9 із 16 членів 

кооперативу, тому згідно із Статутом кооперативу його звільнення не може 

бути визнано правомірним. 

Суддя відмовив у відкритті провадження, посилаючись на те, що справа 

не підлягає розгляду в порядку цивільного судочинства, а повинна 

розглядатися відповідним райвиконкомом. 

Як може захистити свої права Турбін? Чи підлягає  ця справа розгляду в 

суді? 

 

Завдання № 5 

Богданова звернулася з позовом до Сухова і Федотова про визнання за 

нею права привілейованої купівлі частини житлового будинку та про 

переведення на неї прав і обов’язків покупця. Обґрунтовуючи свої вимоги, 

Богданова вказала на те, що Сухов – власник 1/3 частини житлового будинку,  

порушив досягнуту між співвласниками угоду про продаж покупцеві 

конкретних приміщень та уклав з Федотовим попередній договір купівлі-

продажу своєї частини будинку, не сповістивши Богданову про зміну умов 

продажу.  

Відповідачі позов не визнали. В ході судового розгляду було 

встановлено, що будинок, відносно якого виникла суперечка, належить на 

праві загальної часткової власності співвласникам: Богдановій –1/6, Шевчуку 

– 1/2, Сухову – 1/3 частина. Всі співвласники будинку є близькими родичами 

і користувалися ним без розподілу в натурі. У зв’язку з бажанням Сухова 

продати свою частку будинку, всі співвласники разом з покупцем Федотовим 

8 липня 2023 року уклали письмову угоду про те, що останньому продаються 

3 житлові кімнати, розташовані на першому поверсі будинку, коридор, що 

межує з ними, веранда, якою користувався Сухов, а також кімната площею 

33,5 кв. м на другому поверсі, якою користувався Шевчук. 

 На підставі даної угоди Шевчук і Богданова відмовились від права 

привілейованої купівлі належної Сухову частини будинку. Але, всупереч 

досягнутій угоді, 22 листопада 2023 року Сухов уклав з Федотовим 

попередній договір купівлі-продажу належної йому частки будинку (1/3) без 

вказівки конкретних приміщень, не сповістивши інших співвласників про 

зміну умов продажу. 

Складіть проект судового рішення по цій справі. 
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ВАРІАНТ 9 
 

ЗАВДАННЯ: детально проаналізувати практичні завдання та надати 

ґрунтовні відповіді з посиланням на чинне цивільно-процесуальне 

законодавство.  

Завдання № 1 

Тищенко звернулася до суду з позовом проти лікарні про поновлення 

на роботі на посаді лікаря, звідки її було звільнено за згодою профспілкового 

комітету. Суддя відмовив у відкритті провадження, мотивуючи відмову тим, 

що позивачка повинна звернутися до КТС, а лише потім до суду. 

Чи правильні дії суду? Визначте юрисдикцію спорів, що виникають із 

трудових правовідносин. 

 

Завдання № 2 

В місцевий суд України надійшло клопотання щодо вирішення питання 

про примусове виконання рішення одного із судів об’єднаного Королівства 

Великої Британії і Північної Ірландії. Зазначеним рішенням був задоволений 

позов громадянина об’єднаного Королівства до громадянина України про 

стягнення п’яти тисяч фунтів стерлінгів в якості відшкодування шкоди, 

спричиненої майну. При дослідженні доданих до клопотання документів 

місцевий суд з’ясував, що в документах відсутні докази повідомлення 

українського громадянина про час і місце розгляду справи  в суді 

об’єднаного Королівства.  

Як повинен діяти в цьому випадку суд? Який порядок визнання і 

примусового виконання рішень іноземних судів в Україні? 

 

Завдання № 3 

Громадянка Леоненко звернулася до місцевого суду з позовом до 

громадянки Фесенко про відшкодування шкоди, завданої залиттям квартири. 

Під час розгляду справи суд встановив, що Фесенко є неналежним 

відповідачем по справі, оскільки її квартира знаходиться на одному поверсі з 

квартирою Леоненко, а вода потрапила до квартири позивачки через стелю. 

Суддя запропонував позивачці в якості відповідача залучити до справи 

власника квартири, що знаходиться поверхом вище квартири позивачки, 

Соснову. На це позивачка заявила, що знаходиться з Сосновою у приязних 

стосунках і не бажає з нею судитися. 

Як повинен діяти суддя в такій ситуації? 

 

Завдання № 4 

До якого виду позовів належать: 

 позов про поновлення на роботі; 
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 позов про розірвання шлюбу та поділ сумісно нажитого майна; 

 позов про зміну договору житлового найму; 

 позов про визнання недійсним договору купівлі-продажу; 

 позов про визнання права на житлову площу; 

 позов про витребування майна із чужого незаконного володіння; 

 позов про виключення майна з-під арешту. 

 

Завдання № 5 

Крилов купив в магазині кольоровий телевізор. Через півроку після 

купівлі телевізор вибухнув. Від вибуху Крилов отримав опіки і поранення, та 

протягом місяця знаходився на стаціонарному лікуванні. Крім цього, 

внаслідок вибуху та пожежі було знищено багато домашніх речей Крилова. 

Після виходу з лікарні Крилов домігся проведення експертизи, за 

результатами якої встановлено наявність в купленому телевізорі виробничого 

недоліку, який призвів до пожежі. Загальний розмір шкоди, що заподіяна 

Крилову, із врахуванням середнього заробітку за час лікування, затрат на 

посилене харчування, а також ремонт квартири і вартості майна, що згоріло, 

склав 30 мінімальних заробітних плат. 

Крилов звернувся з позовом про відшкодування заподіяної йому 

заводом-виробником шкоди. Завод заперечував проти позову, обґрунтовуючи 

своє заперечення тим, що завод із Криловим договірних відносин не мав. 

Стороною в договорі купівлі-продажу є магазин, і тому він повинен 

відповідати за позовом Крилова. Гарантійний строк на телевізор вже 

пройшов. На думку відповідача, завод міг би нести відповідальність перед 

Криловим за заподіяну шкоду тільки в тому випадку, якщо б гарантійний 

строк не закінчився. 

Суд з доводами заводу погодився і відмовив у задоволенні позову 

Крилова до заводу. Крилов подав апеляційну скаргу на вказане рішення. 

Складіть проект апеляційної скарги. Яке повноваження має бути 

реалізоване апеляційним судом? 
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ВАРІАНТ О 

 

ЗАВДАННЯ: детально проаналізувати практичні завдання та надати 

ґрунтовні відповіді з посиланням на чинне цивільно-процесуальне 

законодавство.  

Завдання № 1 

Шістнадцятирічний Іванов звернувся до суду із заявою про надання 

йому повної цивільної дієздатності.  

У заяві вказувалося, що Іванов працює за трудовим договором кур'єром 

в АТ «Прем’єр». Мати Іванова згодна з наданням йому повної цивільної 

дієздатності. З'ясування ж думки батька не є можливим, тому що з родиною 

він відносини не підтримує, кілька років назад виїхав до Австралії і його 

точне місце проживання невідоме. 

Суддя повернув заяву, мотивувавши це, по-перше, несплатою судового 

збору, по-друге, неподанням доказів відмови органу опіки і піклування в 

емансипації Іванова. 

 Чи відповідають закону дії суду? Складіть заяву про надання Іванову 

повної цивільної дієздатності. 

 

Завдання № 2 

Потапова пред’явила позов до свого колишнього чоловіка Потапова про 

повернення телевізора, котрий, за її твердженням, був куплений нею до 

реєстрації шлюбу. Про спір між подружжям стало відомо представникам 

бюро прокату, яке й звернулося в суд з вимогою про визнання за ним права 

власності на телевізор. В позовній заяві було вказано, що телевізор було 

взято Потаповим в бюро прокату в тимчасове користування. Оскільки 

подружжя змінили свою адресу та переїхали в інший район міста, бюро 

прокату не мало змоги витребувати телевізор в обумовлений термін. 

Суддя, прийнявши позовну заяву бюро прокату, сповістив його, що 

воно може вступити в процес в якості співпозивача.  

Чи правильні дії суду? В чому полягає відмінність третіх осіб, які 

заявляють самостійні вимоги на предмет спору, від позивача та 

співпозивачів. 

 

Завдання № 3 
При розгляді справи за позовом Осипенко до Лисенка про стягнення 

аліментів відповідачем було заявлено позов про оспорювання батьківства. За 

клопотанням відповідача суд призначив генетичну експертизу, висновок за 

якою він отримав через півроку. 

Чи допущені у справі порушення процесуальних строків? Визначте 

критерії розумності строку розгляду справи. 
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Завдання № 4 

Любченко С.І. звернувся до суду із заявою про встановлення факту 

народження (21 листопада 1938 р.). Заявник зазначав, що про дату його 

народження був зроблений відповідний запис у книзі реєстрації актів 

цивільного стану. Це підтверджується метричною випискою, одержаною у 

1962 р. В органах РАЦСу не збереглися архівні матеріали за 1938 р. 

Свідоцтво ж про народження потрібне для обміну паспорта, в якому 

неправильно зазначено дату народження (1940 р.). 

Місцевий суд Шевченківського району м. Харкова 21 січня 2023 р. 

встановив факт народження Любченко 21 листопада 1938 р. Ухвалою 

апеляційного суду Донецької області від 22 березня 2023 р. це рішення 

скасовано і провадження в справі закрито. 

Чи правильне рішення ухвалив апеляційний суд?  

 

Завдання № 5 

З заявою про необхідність оскарження рішення суду в касаційному 

порядку до прокурора області звернувся Косович В.В. В заяві він зазначив, 

що рішенням місцевого суду йому відмовлено в позові до Стоян В.П. про 

повернення майна із чужого незаконного володіння. В судовому рішенні суд 

вказав, що майно, яке знаходиться у Стоян В.П., стало непридатним, а 

відшкодувати його вартість Стоян В.П. відмовляється, і з цієї підстави 

відмовив у позові.  

В апеляційному порядку рішення не переглядалось, оскільки 

Косовичем В.В. було пропущено строк на подання апеляційної скарги. 

Чи є підстави для подання касаційної скарги прокурором?Які підстави 

для скасування рішення в касаційному порядку передбачено чинним 

законодавством?Дайте обґрунтовану відповідь від імені прокурора на заяву 

Косовича В.В. 
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ОРІЄНТОВНІ ПИТАННЯ ДЛЯ ПІДСУМКОВОГО КОНТРОЛЮ 

 

1. Форми захисту цивільних прав, свобод та інтересів фізичних осіб, 

юридичних осіб та інтересів держави. 

2. Поняття про господарське судочинство. Законодавство, яке 

застосовується при вирішенні господарських спорів. Розмежування 

компетенції загальних і господарських судів. 

3. Поняття про нотаріат. Закон України "Про нотаріат". 

Повноваження щодо вчинення нотаріальних дій. Розмежування компетенції 

загальних судів і нотаріату. 

4. Третейські суди: поняття, види, компетенція. 

5. Поняття цивільного процесу (цивільного судочинства). Стадії 

цивільного процесу. 

6. Поняття цивільної процесуальної форми (суть, основні риси та 

значення). 

7. Предмет цивільного процесуального права. Метод правового 

регулювання цивільних процесуальних відносин. 

8. Джерела цивільного процесуального права. 

9. Поняття і значення принципів цивільного процесуального права. 

Система принципів цивільного процесуального права. 

10. Принцип диспозитивності в цивільному процесі. 

11. Принцип змагальності в цивільному процесі. 

12. Принцип процесуальної рівноправності сторін у цивільному 

процесі. 

13. Цивільні процесуальні правовідносини. 

14. Суб'єкти цивільних процесуальних правовідносин та їх 

класифікація. 

15. Суд як суб'єкт цивільних процесуальних правовідносин. 

16. Цивільна юрисдикція. Види юрисдикції. 

17. Поняття підсудності. Види підсудності. Наслідки порушення 

правил підсудності. 

18. Учасники судового процесу. 

19. Сторони в цивільному процесі. 

20. Процесуальна співучасть. 

21. Треті особи в цивільному процесі. 

22. Процесуальне правонаступництво. Поняття й умови участі у 

справі правонаступника. 

23. Судове представництво. 

24. Участь у цивільному процесі органів та осіб, яким за законом 

надано право захищати права, свободи та інтереси інших осіб. 

25. Інші учасники цивільного процесу. 

26. Поняття, мета та етапи доказування у цивільному процесі. 

27. Поняття судових доказів та засобів доказування у цивільному 
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процесі. 

28. Предмет доказування. 

29. Обов'язки доказування і подання доказів. 

30. Підстави звільнення від доказування. 

31. Належність доказів та допустимість доказів. 

32. Класифікація доказів. 

33. Пояснення сторін, третіх осіб, їх представників. 

34. Показання свідка. 

35. Письмові докази. 

36. Речові докази. 

37. Огляд доказів за їх місцезнаходженням. Огляд речових доказів, 

що швидко псуються. Повернення речових доказів. 

38. Висновок експерта. 

39. Електронні докази. 

40. Судові доручення щодо збирання доказів. 

41. Забезпечення доказів. 

42. Процесуальні строки. 

43. Зупинення процесуальних строків. Наслідки пропущення 

процесуальних строків. Поновлення та продовження процесуальних строків. 

44. Поняття та види судових витрат. 

45. Судовий збір: порядок обчислення та сплати. 

46. Витрати, що пов'язані з розглядом справи. 

47. Розподіл судових витрат між сторонами. 

48. Підстави і порядок застосування заходів процесуального 

примусу. 

49. Право на судовий захист. Поняття і сутність позовного 

провадження. Поняття позову та його елементи. Види позовів. 

50. Пред'явлення позову. Позовна заява та її реквізити. Об'єднання та 

роз'єднання кількох позовних вимог. 

51. Право на судовий захист відповідача. Заперечення відповідача 

проти позову. Зустрічний позов. 

52. Мирова угода. Зміна позову. Відмова від позову. Визнання 

позову. 

53. Забезпечення позову. 

54. Відкриття провадження у справі. 

55. Підстави для відмови у відкритті провадження. 

56. Залишення позовної заяви без руху. Повернення заяви. 

57. Поняття та значення підготовчого провадження. Підготовче  

засідання. 

58. Врегулювання спору  за участю судді. 

59. Поняття і значення стадії розгляду справи по суті. 

60. Судове засідання. 

61. Підготовча частина судового засідання. 
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62. З’ясування обставин та дослідження доказів. 

63. Судові дебати. Порядок ухвалення і проголошення судового 

рішення. 

64. Фіксування цивільного процесу. 

65. Підстави і наслідки відкладення розгляду справи, оголошення 

перерви в розгляді справи. 

66. Підстави і наслідки зупинення провадження у справі. 

67. Закінчення справи без ухвалення судового рішення. 

68. Поняття і види судових рішень. 

69. Вимоги, яким повинно відповідати судове рішення. 

70. Питання, які вирішуються судом під час ухвалення рішення. 

Зміст судового рішення як процесуального документа. 

71. Засоби усунення недоліків рішення судом, який його постановив. 

72. Законна сила судового рішення. 

73. Ухвала суду. Окрема ухвала 

74. Розгляд справ у порядку спрощеного провадження. 

75. Поняття та особливості заочного розгляду цивільної справи. 

76. Заочне рішення та його перегляд. 

77. Поняття та особливості наказного провадження. Вимоги за якими 

може бути виданий судовий наказ. 

78. Порядок розгляду заяв про видачу судового наказу. 

79. Зміст судового наказу. 

80. Загальна характеристика окремого провадження в цивільному 

судочинстві. 

81. Розгляд судом справ про обмеження цивільної дієздатності 

фізичної особи, визнання фізичної особи недієздатною та поновлення 

цивільної дієздатності фізичної особи. 

82. Розгляд судом справ про надання неповнолітній особі повної 

цивільної дієздатності. 

83. Розгляд судом справ про обмеження фізичної особи у 

відвідуванні гральних закладів та участі в азартних іграх. 

84. Розгляд судом справ про  визнання  фізичної  особи безвісно 

відсутньою  або оголошення її померлою. 

85. Розгляд судом справ про усиновлення. 

86. Розгляд судом справ про встановлення фактів, що мають 

юридичне значення. 

87. Розгляд судом справ про відновлення прав на втрачені цінні 

папери на пред'явника та векселі. 

88. Розгляд судом справ про   передачу безхазяйної нерухомої речі у 

комунальну власність. 

89. Розгляд судом справ про визнання спадщини відумерлою. 

90. Розгляд судом справ про надання особі психіатричної допомоги у 

примусовому порядку. 
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91. Розгляд судом справ про обов'язкову госпіталізацію до 

протитуберкульозного закладу. 

92. Розгляд судом справ про розкриття банками інформації, що 

містить банківську таємницю щодо юридичних та фізичних осіб. 

93. Загальна характеристика апеляційного провадження. Суди 

апеляційної інстанції.  

94. Право апеляційного оскарження. Строки апеляційного 

оскарження. Форма і зміст заяви про апеляційне оскарження і апеляційної 

скарги.  

95. Порядок подання заяви про апеляційне оскарження і апеляційної 

скарги. Порядок прийняття апеляційної скарги до розгляду. 

96. Підготовка розгляду справи апеляційним судом. Призначення 

справи до розгляду в апеляційному суді. 

97. Порядок розгляду справи апеляційним судом. Межі розгляду 

справи судом апеляційної інстанції. 

98. Повноваження апеляційного суду.  

99. Постанова суду апеляційної інстанції. Законна сила постанови 

суду апеляційної інстанції. 

100. Загальна характеристика касаційного провадження. 

101. Відкриття касаційного провадження. Залишення касаційної 

скарги  без руху, повернення касаційної скарги. Відмова у відкритті 

касаційного провадження. 

102. Порядок розгляду справи судом касаційної інстанції. Межі 

розгляду справи касаційним судом. 

103. Повноваження суду касаційної інстанції. 

104. Постанова суду касаційної інстанції. 

105. Загальна характеристика перегляду рішень у зв'язку з  

переглядом судових рішень Верховним Судом України. 

106. Загальна характеристика перегляду рішень за нововиявленими 

або виключними обставинами. 

107. Звернення судових рішень до виконання. Негайне виконання 

судових рішень 

108. Поворот виконання судових рішень, постанов. 

109. Судовий контроль за виконанням рішень. 

110. Порядок відновлення втраченого судового провадження. 

111. Процесуальні права та обов'язки іноземних осіб. 

112. Виконання судових доручень іноземних судів і звернення судів 

України  з дорученнями до іноземних судів. 

113. Визнання і виконання в Україні рішень іноземних судів. Угоди 

про правову допомогу у цивільних справах. 
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